

《工人之路》珍贵文献展开幕

记者 黄婉晶 余佳

本报讯 7月25日上午,“从海外史料看梁柏台——《工人之路》珍贵文献展”在县图书馆唐诗之路主题馆盛大开幕。县委副书记、政法委书记周尊隆出席仪式。

开幕式上,与会人士观看了专题片《<工人之路>寻访记》,跟随相关学者的寻访之路,亲身感受百年前革命先辈经历过的

波澜壮阔的历史时光。接着,相关人士介绍了《工人之路》报刊的发现经过,随后举办了梁柏台与《工人之路》珍贵文献资料赠送仪式,最后,众人一同有序参观展览。

1899年,梁柏台出生于新昌县查林村,是中国共产党早期杰出的革命家,被誉为人民法制和人民司法的开拓者和奠基人,为中国革命的法制化、规范化发展呕心沥血。在革命早期,他就展

现出非凡的勇气与坚定的信仰。1922-1928年间出版的《工人之路》,是迄今发现办报时间最长、发行量最大的由中国共产党人参与主编的在海外发行的中文报刊,凝聚着远在海外的中国共产党人对国内革命进程的深切关怀,彰显了他们对共产主义的坚定信念和无私奉献精神。而梁柏台作为该刊物的重要主编,积极传播革命思想,为革命事业的宣传工作立下汗马功劳。

此次珍贵文献展以海外史料为独特视角,深入挖掘梁柏台与《工人之路》的珍贵历史价值。这些珍贵文献的展出,不仅是对那段具有深远历史意义革命岁月的深情回望,更能让人们深刻感受到梁柏台等先辈们的伟大精神,激励当代人坚定理想信念,勇担时代使命,为国家繁荣富强、人民幸福安康贡献力量。展览将持续到9月30日,民众可前往参观。

夏季招聘会为毕业生架起“就业桥”

记者 项泽统

本报讯 近日,“留绍圆梦,职在新昌”2025年新昌县夏季人才招聘会暨大学生见习实习双选会举行,59家用人单位提供岗位1000余个,吸引了500余名求职者进场参与招聘,现场气氛热烈。

在招聘会现场,求职者手持简历,认真浏览用人单位的招聘简章,并积极与招聘代表交流,了解岗位要求、薪资待遇、发展前景等。“通过这次交流会,我全面深入地了解了新昌的人才政策和就业市场的实际情况。家乡的发展日新月异,这里不仅有广阔的发展空间,还有温暖贴心的人才政策,这更加坚定了我留在家乡工作的意愿。”经过一番详细沟通,在外地工作多年的求职者小王果断地向康立自控电机的研发岗位投递了简历,期待能回到新昌开启新的职业篇章。

求职学生热情高涨,招聘企业也诚意满满。记者在招聘会

展台前的海报上看到,三花、捷昌科技、美力科技等我县行业龙头企业纷纷进场招聘。这些企业提供的岗位丰富多样,涵盖了软件工程、机械设计、销售等多个领域,充分满足了不同专业背景求职者的需求。此外,企业给出的薪资待遇也十分优厚,年薪大部分在7万以上,部分核心岗位和高端人才的薪资更是极具竞争力。同时,企业还为员工提供了完善的福利保障和广阔的晋升空间,让求职者们看到了在企业的美好未来。当天,共有200人达成初步就业意向。

县人社局还在现场设置政策咨询区,为求职就业创业提供一站式服务。县人社局相关负责人表示,举办此次招聘会,旨在搭建新昌籍大学生与本地优秀企业线下交流平台,方便大学生了解企业用工环境和薪酬待遇,促进双方默契对接、共同成长。接下来,该局还会为离校未就业毕业生提供一对一帮扶,定向发短信或打电话询问需求,提供就业支持。

“榜样领航 文明‘益’起行”活动举行

记者 王宇洁 孟洲顿

本报讯 7月25日上午,“榜样领航 文明‘益’起行”活动在七星街道南岩社区党群服务中心热闹开展,众多居民、学生与志愿者齐聚一堂,共赴这场文明实践之约。

活动现场,新昌好人代表陈建民向在场的学生、居民及环卫工人分享了自身事迹,传递文明理念,号召大家从身边小事践行文明,为暑期生活注入榜样力量。现场还为片区内环卫工人送

上西瓜和雨伞,为他们在夏日里的辛勤工作送份清凉,以实际行动传递社会关怀。“我所做的都是些微不足道的小事,是我力所能及的事,希望我的分享能够起到抛砖引玉的作用,让更多人加入到践行文明的行列中,让社会更加温暖,社会行为更加文明。”陈建民说。

文明建设离不开大家的共同努力。活动中,陆野户外应急救援队带来了急救知识分享与实践教学,小朋友们也踊跃参与、积极学习,在互动中掌握实用技能。

南岩小学学生何安然在志愿者的指导下认真学习急救知识,她笑着说“学到了新的知识我非常开心,如果我看到有人在路上晕倒了,我也可以用今天学到的急救知识来帮助他。”

现场还同步开展了丰富的社区活动:“圈定惊喜大作战”“夏日清凉大派送”等趣味互动,让居民在欢乐中拉近距离、增进情感;公益理发、小修小补、口腔义诊等志愿服务,则是把便利送到居民身边。正在排队等候三伏贴的居民张爱娟说:“今天的活动对我们老

百姓来说太实用了,修电饭煲、电风扇、理发、贴三伏贴……总的来说项目非常多,真是太方便了。”

据了解,本次活动由县文明办主办、七星街道南岩社区承办、七星街道办事处协办,活动以榜样为引领,传递文明温度,增进社区凝聚力,带动更多居民关注、参与文明建设,让“文明基因”融入社区日常。接下来,七星街道将持续深化文明实践,让“榜样领航”成为社区治理与文明建设的持久动力,接受居民共筑更有温度、更具活力的美好家园。

南明小学全国葫芦丝赛事夺得佳绩

记者 俞晓委

本报讯 近日,2025“丝韵浙江”第五届葫芦丝巴乌全国邀请赛在杭州圆满落幕,我县南明小学代表队表现卓越,一举斩获9枚金牌、5枚银牌和6枚铜牌,并以精湛演出荣膺“最佳组织贡献奖”。

比赛中,南明小学学子在强手如林的全国舞台上展现了扎实功底。音乐组教师原创编排的合奏曲目《远方的客人请你留下来》在颁奖展演环节再度亮相,39名学生以精准的气息掌控与默契的声部配合,赢得全场评委与观众的高度赞誉。

作为“浙江省葫芦丝巴乌教学示范基地”,南明小学自2019年将葫芦丝引入课堂以来,持续

深耕艺术教育沃土。近年来佳绩不断:2021年海峡两岸展演《竹林深处》获一等奖,2023年葫芦丝合奏《山丹丹开花红艳艳》更赢得全国专家最高分肯定。

为备战此次大赛,师生暑期展开密集训练,从晨练长音到深夜攻坚技巧,以汗水熔铸舞台上的璀璨绽放。载誉归来后,该校特邀著名葫芦丝演奏家李思才举办专题讲座。他现场演绎同一旋律在不同情感诠释下的艺术感染力,强调“情感为魂”的音乐真谛,为师生艺术表现力提升注入新动能。

下一步,南明小学将持续以葫芦丝艺术教育为载体,在传承民族音乐的道路上坚定前行,助力学子在艺术滋养中收获成长,绽放自信光华,收获成长之乐。



盛夏送清凉 温情满驿站

日前,南明街道新东社区工会驿站联合县总工会、南明街道总工会开展“盛夏送清凉 温情满驿站”活动,为户外劳动者送上防暑降温物资,传递关怀与敬意,把关爱送到他们的心坎里。(通讯员 舒玲媛)



中国银行 BANK OF CHINA 广告

中银吉祥金

汇聚“金”典 智慧之选

投资 馈赠 传承

中银吉祥金价格随黄金市场波动 市场有风险 投资须谨慎

营业部: 鼓山中路125号	86046911
城东支行: 人民东路125号	86332038
石城支行: 人民中路139号	86022481
南岩支行: 泰坦大道73号	86332057
礼泉支行: 大道西路9幢47-48号	86332066
鼓山支行: 七星路128号	86332088

尹桂芳大剧院 Yunguiang Grand Theatre

「7-8月」演出预告

码上有票

7.30 (周三)	越剧·《五女拜寿》	浙江小百花越剧院(浙百团)
7.31 (周四)	《古调今声·调腔经典之夜》	新昌调腔剧团
8.16 (周六)	脱口秀·《X show》	松果脱口秀
8.22 (周五)	越剧·《甄嬛》上本	上海越剧院(红楼团)
8.23 (周六)	越剧·《甄嬛》下本	上海越剧院(红楼团)
8.26 (周二)	儿童剧·《敦煌奇妙夜》	大船文化
9.06 (周六)	调腔·《中元夜戏》	新昌调腔剧团